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PROPOSITION DE LOIWETSVOORSTEL

tot wijziging van de wet van 17 mei 2006 
betreffende de externe rechtspositie van de 
veroordeelden tot een vrijheidsstraf en de 

aan het slachtoffer toegekende rechten in het 
raam van de strafuitvoeringsmodaliteiten, wat 

de staat van herhaling betreft

modifiant la loi du 17 mai 2006 relative 
au statut juridique externe des personnes 

condamnées à une peine privative de liberté 
et aux droits reconnus à la victime dans le 

cadre des modalités d’exécution de la peine, 
en ce qui concerne l’état de récidive

tot invoeging van een artikel 55bis 
in het Strafwetboek, wat de herhaling betreft

(nieuw opschrift)

insérant dans le Code pénal un article 55bis, 
en ce qui concerne la récidive

(nouvel intitulé)



2 3213/004DOC 54 

K A M E R    6 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 4 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2018 2019 C H A M B R E   6 e  S E S S I O N  D E  L A  5 4 e  L É G I S L A T U R E

Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 54 0000/000:   Document parlementaire de la 54e législature, suivi 
du n° de base et du n° consécutif

QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral 
CRABV: Compte Rendu Analytique 
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le 

compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu 
analy tique traduit des interventions (avec les an-
nexes) 

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige)

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants

Commandes: 
Place de la Nation 2

1008 Bruxelles
Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.lachambre.be
courriel : publications@lachambre.be

Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifi é FSC

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen:
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.dekamer.be
e-mail : publicaties@dekamer.be

De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertifi ceerd papier

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 54 0000/000:  Parlementair document van de 54e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag 
CRABV: Beknopt Verslag
CRIV: Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) 

N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie 
PS : Parti Socialiste 
MR : Mouvement Réformateur
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten 
sp.a : socialistische partij anders
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
cdH : centre démocrate Humaniste
VB : Vlaams Belang
PTB-GO! : Parti du Travail de Belgique – Gauche d’Ouverture
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP : Parti Populaire
Vuye&Wouters : Vuye&Wouters



33213/004DOC 54 

K A M E R    6 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 4 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2018 2019 C H A M B R E   6 e  S E S S I O N  D E  L A  5 4 e  L É G I S L A T U R E

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In het eerste boek, hoofdstuk V, van het Strafwetboek 
wordt een artikel 55bis ingevoegd, luidende:

“Art. 55bis. Hij die, na tot een gevangenisstraf van ten 
minste een jaar te zijn veroordeeld en voordat vijf jaren 
zijn verlopen sinds hij zijn straf heeft ondergaan of sinds 
zijn straf verjaard is, een misdaad pleegt, die strafbaar 
is met opsluiting of hechtenis van vijf jaar tot tien jaar, 
kan worden veroordeeld tot opsluiting of hechtenis van 
tien jaar tot vijftien jaar.

Indien de misdaad wordt gestraft met opsluiting of 
hechtenis van tien jaar tot vijftien jaar, kan de schuldige 
worden veroordeeld tot opsluiting of hechtenis van vijf-
tien jaar tot twintig jaar.

Hij wordt veroordeeld tot ten minste zeventien jaar op-
sluiting of hechtenis, indien de misdaad strafbaar is met 
opsluiting of hechtenis van vijftien jaar tot twintig jaar.”.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l ’ar-
ticle 74 de la Constitution.

Art. 2

Dans le livre premier, chapitre V, du même Code 
pénal, il est inséré un article 55bis rédigé comme suit:

“Art. 55bis. Quiconque, ayant été condamné à un 
emprisonnement d’un an au moins et avant l’expiration 
de cinq ans depuis qu’il a subi ou prescrit sa peine, 
commettra un crime puni de la réclusion ou de la dé-
tention de cinq ans à dix ans, pourra être condamné à 
la réclusion ou à la détention de dix ans à quinze ans.

Si le crime est puni de la réclusion ou de la déten-
tion de dix ans à quinze ans, le coupable pourra être 
condamné à la réclusion ou à la détention de quinze 
ans à vingt ans.

Il sera condamné à dix-sept ans au moins de réclu-
sion ou de détention, si le crime emporte la réclusion 
ou la détention de quinze ans à vingt ans.”.

Centrale drukkerij – Imprimerie centrale


